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        Rzeszów, 2023-03-02
     ul. Grunwaldzka 15, 35-959 Rzeszów

            S-II.9612.1.1.2023.EP
Pan

Rafał Florek

Kierownik 

Happy Way

ul. Stanisława Moniuszki 8, 35-017 Rzeszów
W dniach 18 i 25 stycznia 2023 roku pracownicy Wydziału Polityki Społecznej Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie przeprowadzili kontrolę kompleksową  w zakładzie leczniczym podmiotu leczniczego Rafał Florek Happy Way, tj. w: Happy Way w Rzeszowie.
Celem kontroli było sprawdzenie funkcjonowania zakładu leczniczego podmiotu leczniczego w zakresie zgodności wykonywanej działalności z przepisami określającymi warunki wykonywania działalności leczniczej. 
Wyniki z kontroli kompleksowej zostały przedstawione w protokole z dnia 
6 lutego 2023 r.

Protokół kontroli kompleksowej sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach. Przed podpisaniem protokołu Kierownikowi przysługiwało prawo zgłoszenia Wojewodzie umotywowanych zastrzeżeń, co do ustaleń zawartych w protokole – w terminie 7 dni od otrzymania protokołu. Kierownik jednostki mógł złożyć kontrolującemu w terminie 7 dni od otrzymania protokołu, pisemne wyjaśnienie, co do ustaleń w nim zawartych i jednocześnie podpisać protokół kontroli. Jednocześnie Kierownikowi przysługiwało również prawo odmowy podpisania protokołu kontroli, z jednoczesnym obowiązkiem złożenia Wojewodzie w terminie 7 dni od jego otrzymania (protokół odebrano dnia 08.02.2023 r.) pisemnych wyjaśnień, co do odmowy. Pomimo upływu wymaganego terminu do dnia 
1 marca 2023 r. do Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie nie został odesłany protokół, ani nie wpłynęły żadne wyjaśnienia dotyczące odmowy jego podpisania. 

W wyniku kontroli kompleksowej działalność zakładu leczniczego podmiotu leczniczego Happy Way w Rzeszowie została oceniona pozytywnie z nieprawidłowościami.
1. Brak zgłoszenia zmian do Rejestru Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą dotyczących niefunkcjonujących komórek organizacyjnych pn. Poradnia autyzmu dla dzieci, Poradnia pediatryczna oraz Poradnia lekarza rodzinnego. Powyższe narusza art. 107 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej.
2. Nieprawidłowości w Regulaminie organizacyjnym wymienione w protokole na str. 3.
3. Niepełne oznaczenie dokumentacji medycznej, co narusza § 10 pkt 1 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 6 kwietnia 2020 r. w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania.
4. Brak umieszczenia do wiadomości pacjentów w miejscu udzielania świadczeń informacji o rodzaju działalności leczniczej i zakresie udzielanych świadczeń oraz cennika świadczeń zdrowotnych. Brak również informacji o wysokości opłat za udostępnianie dokumentacji medycznej. Powyższe narusza art. 24 ust. 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej.
5. W trakcie procedury uruchamiania znajdują się następujące komórki organizacyjne: Poradnia zdrowia psychicznego dla dorosłych oraz Poradnia neurologiczna.

6. Do dnia sporządzenia protokołu kontroli kompleksowej brak przedłożenia dyplomu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe logopedy.
Za wszystkie wskazane w protokole nieprawidłowości odpowiada Kierownik placówki.
W związku z powyższym działając na podstawie art. 112 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2022 r., poz. 633 z późn.zm.) przekazuję do realizacji następujące zalecenie pokontrolne:
1. Do Rejestru Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą złożyć wniosek o wpis zmian uwzględniający zmianę danych w zakresie niefunkcjonujących komórek organizacyjnych pn. Poradnia autyzmu dla dzieci, Poradnia pediatryczna oraz Poradnia lekarza rodzinnego, zgodnie z art. 107 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 
2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2022 r., poz. 633 z późn. zm.).

2. Uaktualnić Regulamin Organizacyjny podmiotu leczniczego zgodnie z faktycznie prowadzoną działalnością leczniczą. 
Uwierzytelnioną kopię Regulaminu Organizacyjnego opracowanego zgodnie z art. 24 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2022 r., poz. 633 z późn. zm.) przesłać do Wojewody Podkarpackiego wraz z odpowiedzią na zalecenia pokontrolne.
3. Dokumentację medyczną prowadzić zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 6 kwietnia 2020 r. w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania (Dz. U. z 2022 r., poz. 1304 j.t.).
4. Umieścić w miejscu udzielania świadczeń informację dla pacjentów o rodzaju działalności leczniczej i zakresie udzielanych świadczeń oraz opłat za świadczenia zdrowotne oraz za udostępnianie dokumentacji medycznej, zgodnie z art. 24 ust. 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2022 r., poz. 633 z poźn. zm.).
Dokumentację fotograficzną potwierdzającą umieszczenie w/w informacji przesłać do Wojewody Podkarpackiego wraz z odpowiedzią na zalecenia pokontrolne.

5. Poinformować Wojewodę Podkarpackiego w przypadku podjęcia działalności przez komórki organizacyjne pn. Poradnia zdrowia psychicznego dla dorosłych oraz Poradnia neurologiczna
lub 
w przypadku braku podjęcia działalności przez w/w komórki organizacyjne, do Rejestru Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą, złożyć wniosek o wpis zmian, zgodnie z art. 107 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2022 r., poz. 633 z późn. zm.).
6. Udokumentować kwalifikacje zawodowe zatrudnionego logopedy.
O sposobie wykonania powyższych zaleceń pokontrolnych oraz podjętych działaniach, bądź przyczynach ich niepodjęcia, Kierownik jednostki kontrolowanej jest zobowiązany w terminie 30 dni od daty otrzymania niniejszego pisma, poinformować Wojewodę Podkarpackiego.

Z up. WOJEWODY PODKARPACKIEGO

           Jolanta Sawicka

     I WICEWOJEWODA

Otrzymują:

1. Adresat.

2. A/a.
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